ПРЯМОЛИНЕЙНОЕ РАВНОМЕРНОЕ ДВИЖЕНИЕ
1. Пешеход двигаясь равномерно прошел 5 м за 2 с. Какой путь он пройдет за 20 с, двигаясь с той же скоростью? 

А)50 м

Б)150 м

В)25 м

Г) 52 м

2. По графику зависимости x(t) определите координату и время встречи тел I и II.
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А)12 м 4 с

Б)5 м 10с

В)4 м 12с

Г) 2 м 5 с

3. Запишите уравнение движения x=x(t) II тела.
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А)x=0+3t
Б) x=3+3t
В) x=(1/3)t
Г) x=3+(1/3)t
4. По графику определите скорость I тела.
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А) v=3 м/с
Б) v=0,3м/с
В) v=1,3 м/с
5. Г) v=1/3м/с

6. Путь из города А в город В равен 240 км. Автомобилист первую половину пути двигался со скоростью 40 км/ч, а вторую со скоростью 30км/ч. Определите время, которое автомобилист был в пути.
А) 3,5 ч

Б) 7 ч
В) 5 ч
Г) 3 ч
